

Студенты СФУ стали призёрами Кубка Красноярского края по кёрлингу

4 ноября 2019 года на Острове Отдыха завершился Кубок Красноярского края по кёрлингу среди смешанных пар, на котором представители СФУ в составе смешанных команд заняли призовые места.



Так, по результатам соревнований первое место заняла команда «Тигры» — Пётр Триандафилиди (студент ИФКСиТ) и Анастасия Кругликова. Третье место завоевал «Красный Яр» — Владислав Величко и Кристина Дудко (студенты ИФКСиТ).

[Спортивный клуб СФУ](#), 5 ноября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22386>